

爱色丽 COLORMUNKI 软件许可协议

重要 — 这是您和爱色丽间的一个法定协议。

加载或使用本软件，即表示您已阅读、理解本许可协议，并同意接受本协议中的条款和条件。如果您对本协议的条款和条件持有异议，爱色丽将不授予您使用本协议的许可证，您将不能使用本软件。此时请立即从任何安装了本软件的计算机上将其卸载；如购买了本软件产品，请立即将该软件及随附项目（包括书面资料和包装材料或其它内容项目）退回购买所在地并获得退款。

定义

本协议中，术语“软件”指爱色丽为您提供的软件，包括相关的电子版、数字版或打印版用户说明文件。术语“您”指在遵循本协议条件下获得许可证的公司、实体或个人。

软件许可证

授权。在遵循本协议条款和条件的基础上，爱色丽现仅以目标代码格式向您授予有限的、非专有的本软件使用许可证，软件仅可用于您自己的商业运营，且基于本协议制定的条款和条件。您可在您所有的计算机上安装和使用“软件”，台数不限。禁止超过规定数额的安装次数以及用户数，除非爱色丽向您颁发了独立的书面授权文件。

副本。您可以制作一份本软件的副本和文件，用于非生产性目的、备份、存档和测试，但每个副本必须复制爱色丽的版权及其它产权标志。您制作的副本同样归爱色丽所有。您不能复制随本软件提供的书面材料，不得从本软件或其说明文件删除标签或产权标志。

限制。除本协议制定的其它限制外，您还不可 (a) 使用、复制、修改或分发本软件（电子版或其它形式）或与之相关的任何副本、修订、转录或合成部分，除非按照本协议得到明确授权；(b) 在商业、零售机构、维修站点或类似的企业内使用本软件，除非在本协议的基础上得到许可；(c) 反向汇编、反向编译或为了为反向工程的目的而分析本软件；或 (d) 分发爱色丽为您提供的任何序列号，除非按本协议的规定，将已注册、全功能模式的软件永久性转让给新的所有者。

副本 – 演示软件。如果本软件为演示版的爱色丽软件（“演示软件”），出于评估和演示目的，收到软件后您可以复制和分发本演示软件的完整副本，但您必须 (i) 在每个副本中明确无误地发布相应的版权通知和保证免责声明；(ii) 保留全部引证本协议的通知和保证负责事项；(iii) 连同演示软件的安装程序一起分发其所有支持和文档文件；以及 (iv) 向任何本演示软件的接收者随程序提供本协议的副本。

演示软件的转换。如果本软件为演示软件，您可以联系爱色丽并支付许可费用，取得序列号和权限，将演示软件转换为注册的全功能版本。以任何其它手段转换演示软件均违反本协议的条款。也可以从爱色丽获得在注册和全功能模式下由更多并行用户使用本软件的附加许可证。

产权。爱色丽保留未在此明确向您授予的所有权利。您理解在此授予的许可证并非向您转让本软件的产权或所有权。

核查。爱色丽有权在任何时间核查您使用本软件的情况，以监控您是否遵循本协议。如果在您的场地展开核查，爱色丽应提前至少十 (10) 天发出书面通知，并且核查需在您的正常工作时间内进行。

禁用设备。您已了解本软件可能包含某些软件程序或其它机制，用于加强使用限制，并且在评估期结束时（如果可用），或违反本协议条款时会禁用本软件的功能，以及防止访问使用本软件时所需的数据。

升级

如果软件为爱色丽产品的升级版，则您只有在遵循本协议的条件下才可使用此升级产品。如果软件为软件程序包装中组件的升级版，并且您以单一产品获得本软件的许可，则本软件仅可以该单一产品包装的一部分使用和转让，且不得在多台计算机上单独使用。你不可租借、出租、租用或以其它手段将原版的未升级产品转让给其他用户，除非是本软件可永久转让的部分（参阅上文中有关“转让”的内容）。

配置文件的使用

定义。在本协议中，“配置文件”指储存在查找表中的数据，用于特征化不同的输入、显示和输出设备。配置文件用于在详细定义的颜色量度间转换，以及设备特征化和校准。

常规。如果软件能够创建配置文件，则使用本软件的许可证应包含非专有的使用该配置文件的许可证，同时受以下附加限制的约束。

限制。

(a) 您仅可使用针对自己拥有的特定显示、输入或输出设备创建的配置文件；

(b) 出于试验的目的，配置文件可能与第三方共享，但此配置文件需 (i) 嵌入某个图像或出版物之内；或 (ii) 随某个图像或出版物一起发送至服务供应商，供此图像或出版物独自使用；

(c) 您可向第三方提供配置文件，仅供第三方在其拥有的指定显示、输入或输出设备上做个人使用，其中创建这些设备配置文件的目的在于向此第三方提供商业配置服务的部分内容。这指明，您不能利用此第三方的显示、输入或输出设备向任何第三方提供配置文件以作分销目的。

(d) 除本协议明确允许外，不得自行或通过他人进行以下行为：(i) 向任何第三方出售、许可、转授权、租用、出租、租借、泄密、允许访问或转让任何配置文件；(ii) 允许任何第三方使用配置文件；或 (iii) 以任何方法或形式，包括网络、电子公告板、网站或其它，向任何第三方转让配置文件。爱色丽有时按照单独的书面分发协议许可一定的分发权利。

多环境软件

如果本软件（或者所收到的软件包中包含购买的软件）包含本软件的两个或以上操作环境版本(如 Macintosh[®] 和 Windows[®])、本软件的两个或以上语言译本，同一软件处于两种或以上媒体（如磁盘和 CD-ROM）中，和（或）您收到本软件的两个或以上的副本，则同时使用本软件的用户数不得超过许可证许可的同时使用用户数。你不得租借、出租、租用或转让您不再使用的软件版本或

副本，或者任何非使用媒体包含的软件，除非它是所有软件可永久性转让的一部分，下文将进一步说明。

有限保证

如果您从爱色丽直接收到软件，爱色丽对您本人的利益，保证本软件（演示软件除外）可遵照当时的说明文件工作，保证期限为收货后九十 (90) 天。爱色丽对您以及对违反本保证条款的唯一赔偿为：在保证期内接收到通知后免费纠正或替换任何不良产品，并将此软件随收据副本一起返送至爱色丽。此有限保证明确以遵守软件说明文件所订操作流程为条件。由于您更改、误用或损坏而导致的软件不符或缺陷，爱色丽不承担纠正、修复或采取其它赔偿的义务。对于美国以外的用户，如果未能出示授权的非美国购货来源的采购证明，则不提供这些赔偿措施。

所有演示软件按“原样”提供，概不提供保证。

免责声明

除以上有限保证外，爱色丽声明不对其它所有保证，无论明示或暗示，包括但不限于商销性、特定用途的适用性、与软件相关的产权和非侵权性、相关文件和任何随付硬件的暗示性保证责任。

附带损害免责

因消费者使用本软件或无力使用本软件而造成的任何损害（包括但不限于特别损害、意外损害、间接或附带损害而导致发生业务利润、业务中断损失，业务信息损失或任何其它金钱损失），即使爱色丽被告知存在上述损害的可能性，爱色丽及其供应商概不负责。无论何种情况，按照本协议的任何规定，爱色丽的全部责任不应超过消费者购买本软件所支付的实际金额。因部分州/国家不允许排除或限制附带或间接损害责任，上述限制可能不适应于您。

转让/限制

本协议为许可证据，使您能够行使其中授予的权利，因此您必须保留。您可以永久性转让本软件及其随附的书面材料，前提是您不得保留副本，且转让接收方需接受本许可协议的条款。如果本软件是更新版本或已更新，则转让必须包括最近更新及之前的所有版本。保证及其它服务权利不可转让。接收方无权要求爱色丽或其指定的服务机构采取行动。

您可以在转让副本的实际行为发生时收取费用，并可选择提供保证保护以收取保护费用，但事先需获得爱色丽明确的书面许可。接收方在享受协议授予的权利时，您不得强加其它的限制。

完整性条款

本协议包含“您”和“爱色丽”之间涉及“软件”的完整性条款，并取代以前所有关于本软件的口头或书面协定与共识。

美国政府限制权利

本软件及说明文件受限制权利的保护。政府使用、复制或披露，均受美国法律编号第 DFARS 252.227-7013 关于“技术数据和计算机软件权利”（Rights in Technical Data and Computer Software）条款的第 (c)(1) 和 (ii) 项的规定或美国法律编号第 48 CFR 52.227-19 “关于商业计算机

软件—有限权利” (Commercial Computer Software - Restricted Rights)的第 (c)(1) 和 (2) 项的规定的限制（依适用情况而定）。

如果您在美国境内购买本产品，则此协议受密西根州法律的管制。

如果您对本协议有任何疑问，请联系：

X-Rite, Incorporated - 4300 44th Street, S.E. – Grand Rapids, MI 49512 - 电话：(616) 803-2100 - 传真：(616) 803-2513